
ATA DA SÉTIMA (7ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia quinze de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (15.02.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a sétima (7ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA, que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
a Vereadora AAVA SANTIAGO   para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
 ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JUAREZ LOPES  - 2º
Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA, PAULO MAGALHÃES, ISAÍAS
RIBEIRO, LEANDRO SENA, JOÃOZINHO GUIMARÃES e EDGAR
DUARTE solicitaram o registro como presenças honrosas  do
Deputado e Ex-Vereador Mauro Rubem; do jornalista Marcos Marinho; dos
Senhores Wendel, Davi e Elias Júnior; e da Senhora Daiane. Os
Vereadores PASTOR WILSON e ANSELMO PEREIRA parabenizaram a
Prefeita de Cristianópolis, Senhora Juliana Costa, pela comemoração
de seu aniversário. Às nove horas e quarenta e um minutos
(09h41min), o Senhor  tribuna os Vereadores: PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que institui a política municipal de fornecimento
gratuito de medicamentos formulados de derivado vegetal à base de
canabidiol, em associação com outras substâncias canabinoides,
incluindo tetrahidrocanabidiol, pelo Poder Executivo nas unidades de
saúde pública municipal e privada conveniada ao Sistema Único de
Saúde - SUS; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à



SEINFRA, à COMURG, ao Governador e ao Sr. Luiz Antônio Ludovico de
Almeida; RONILSON REIS, Projeto de Emenda à Lei Orgânica do
Município de Goiânia que altera o §2º do Art. 165 da Lei Orgânica do
Município de Goiânia; KÁTIA MARIA, Projeto de Lei que dispõe sobre a
criação do "Protocolo Não é Não" de prevenção e proteção de situações
de violência de gênero, importunações e violências sexuais contra
adolescentes e mulheres, em boates, estabelecimentos noturnos,
eventos festivos e esportivos, bares, shows, restaurantes ou qualquer
outro estabelecimento de grande circulação de pessoas; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à Prefeitura de Goiânia, à
SEINFRA e à COMURG; GABRIELA RODART,  Projeto de Lei que institui a
Campanha Municipal de Conscientização: Criança Não Namora! Nem de
brincadeira!" e dá outras providências; HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à COMURG, à AMMA e à SEINFRA;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da
Câmara (solicitando realização de Moções de Aplausos na ocasião de
inauguração do CMEI Pedro Paulo Calembo e da inauguração da Praça
Darci Accorsi no Município de Goiânia; e Sessão Especial em Homenagem
a Associação Nacional dos Membros das Carreiras da Advocacia da
União) e ao CODESE. Às dez horas e um minuto (10h01min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 19/2018, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
que dispõe sobre a instalação do Sistema de Segurança com Detectores
de Metais em Todos os Terminais de Ônibus e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Jorge Kajuru, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Fiscalização do Transporte
Público Coletivo. Projeto de Lei Ordinária nº 27/2021, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara Patrimônio Cultural de
Natureza Imaterial do Município de Goiânia as atividades comerciais
desenvolvidas na região da 44, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador
Paulo Magalhães. Projeto de Lei Ordinária nº 58/2021, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que cria regime especial de atendimento
para a mulher vítima de violência doméstica e familiar, nos serviços
públicos de saúde, psicoterápico e de referência em cirurgia plástica, no
âmbito do Município de Goiânia, quando o dano físico necessite de
realização de procedimento cirúrgico-estético reparador, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Mauro
Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão da Defesa e dos Direitos da
Mulher. Projeto de Lei Ordinária nº 168/2021, de autoria do Vereador



EDGAR DUARTE , que obriga as empresas locadoras de veículos
localizadas em Goiânia a disponibilizar automóveis adaptados para
pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, com parecer da
Comissão de Direitos da Pessoa com Deficiência, Relator Ex-Vereador
Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 388/2021, de autoria
do Vereador THIALU GUIOTTI, que institui no Calendário Oficial do
Município de Goiânia o "Dia do Recreador Hospitalar", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio
Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 478/2021, de autoria do
Vereador THIALU GUIOTTI, que institui o Programa de Acesso a
Empregos (PAE) decorrente de parcerias entre casas de recuperação,
entidades e órgãos públicos e privados para fins de acesso a empregos e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, pela aprovação com
substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei
Ordinária nº 483/2021, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO ,
que institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de
Goiânia o Dia Municipal de Combate à Gordofobia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado, por maioria
(com voto em contrário da Vereadora Gabriela Rodart) e encaminhado
para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de
Lei Ordinária nº 490/2021, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que institui o "Dia do Nutricionista" e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 165/2022, de autoria do
PREFEITO, que desafeta de sua destinação primitiva e autoriza a
permissão de uso de área pública municipal em favor da Arquidiocese de
Goiânia - Capela São Francisco de Assis, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 265/2022, de autoria do Vereador SARGENTO
NOVANDIR, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade União de Atacadistas e Produtores de Hortifrutigranjeiros do
Estado de Goiás e dá outras providências, com parecer da Comissão de



Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para
a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei
Ordinária nº 45/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que
autoriza o Poder Executivo Municipal de Goiânia a celebrar convênios
com clínicas médicas, visando a implementação do Programa Consulta
Cidadã, junto aos pacientes hipossuficientes do Município e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação.
Foi aprovado pedido de vistas ao Vereador Anderson Sales-Bokão e
encaminhada cópia à Vereadora Kátia Maria. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 80 do Vereador Ronilson Reis; 115 do
Vereador Raphael da Saúde; 144 e 145 do Vereador Edgar Duarte; e
283 e 284 do Vereador Anselmo Pereira. Setenta e cinco (75)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
trinta e sete minutos (10h37min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa. xxxxxxxxxx
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